

青后小区增设消防栓

安监科对辖区消防栓进行重新规划

本报讯(记者 许建立) 作为“2014年安全生产及消防安全民生工程”工作的重要一环,8月13日,安监科联合市政所,对解放路辖区的消防栓位置进行重

新总体规划。对之前所在消防栓位置不合理、不明显和妨碍交通的消防栓所在位置,在经过现场勘查及协调后,迁移到更加合适的位置;在附近没有消防栓的

地区进行增设安装消防栓。经过现场勘查,对解放路地区的五处消防栓进行增设和迁移:其中十亩园居委会附近、十亩园中街附近的消防栓位置进行重新规划,

后坡街居委会附近、青后小区一区、二区几处没有消防栓的地区,增设消防栓。待总体设计图及施工方案制定完成后,将会立即开工,安监科将持续跟进此项工作。



尽享书香

为了丰富社区孩子们的学习生活,8月27日,后坡街社区在新建成的图书室内组织了一场小读者读书会。在图书管理员的帮助下,孩子们找到了适合并感兴趣的图书,积极认真阅读。

后坡街社区图书室于8月中旬正式面向居民免费开放,图书室是由历下区文化局投资装修,配有管理员一名,现有图书1300册,种类齐全,满足成人、少儿各个年龄段读者的需求。图书室可同时容纳10人借阅,中央配有桌椅,更加方便居民阅读。据图书管理员介绍,近期历下区文化局将会继续向社区补充书籍,预计图书室图书规模将不少于3000册。社区图书室的开放,让居民们在快乐的阅读中极大满足了精神文化的需求,提高了社区生活质量。本报记者 许建立 通讯员 杨霄霞



追梦少年

8月12日,历山路社区居委会根据社区儿童的兴趣爱好,开展了“快乐少年 七彩追梦”暑期儿童文化衫创意绘画活动。

活动中,小朋友们充分发挥自己的想象力,用五彩的画笔在文化衫上进行创作。一件件作品形式多样,内容丰富,童趣盎然,充分显示出小朋友们丰富的想象力、创造力和无拘无束的表现力。通过此次活动的开展,让社区儿童体验了自由表现和创造的快乐,促进了他们的个性发展,更增进了他们同辈之间的情感交流,丰富了社区儿童的暑期文化生活。(许建立)

区里组团 参观咱解放路

本报讯 8月20日下午,由区委、区人大、区政府、区政协及区直部门负责人、各街道党工委书记等组成的观摩团到解放路街道观摩视察。

观摩团一行现场察看了历山路社区,听取了街道党工委书记李乐军同志

关于历山路社区建设情况工作汇报。工作人员对街道今年为社区行动不便老年人专门配备的电动爬楼机进行现场操作演示。随后,在消防安全体验馆中心进行了现场体验。最后,观摩团实地察看了街道重点项目——大众传媒大厦,

听取了项目负责人的专题汇报。观摩团一行对街道的工作给予充分肯定。

街道党工委书记李乐军,党工委副书记、办事处主任祝伟东,纪工委书记王群,办事处副主任林玉开等陪同观摩。

(许建立)

以“钉钉子”精神抓整改落实

街道召开党工委班子专题民主生活会情况通报会

本报讯(记者 许建立) 8月18日上午,解放路街道召开党工委班子专题民主生活会情况通报会。区委第三督导组出席会议。

会上,街道党工委书记李乐军代表班子对专题民主生活会的会前准备和会议召开情况进行了通报。李乐军指出,通过这次专题民主生活会,班子成员经受了

一次深刻的群众观点教育和党性党风的锻炼考验,经历了一次健康的党内政治生活洗礼,达到了统一思想、加强团结、相互监督、共同提高的目的。下一步,将认真整改落实,加强班子建设,全面推进工作,把教育实践活动成果转化为干事创业的巨大能量。

区委第三督导组组长李素婷对会议进行点评,指出,这次专题民主生活会,是一次真正意义上发扬整风精神、拿起批评和自我批评武器进行积极健康思想斗争的民主生活会,通过开展批评和自我批评,大家消除了误解,增进了理解,交流了思想,增进了共识,为今后党内生活树立了新标杆,指明了

新方向,接下来要认真总结经验,切实指导基层党组织开好专题组织生活会,以“钉钉子”精神抓整改落实工作,确保教育实践活动取得人民群众满意的成效。

街道直属党支部全体党员,非公企业党组织,各社区党总支、党支部书记,社区党员代表等130余人参加了会议。

社区资讯

消隐患

青龙后街危树被伐

青龙街居委会办公楼西北侧有一棵杨树,紧挨着高压线,树干部分已出现空心现象,如刮大风会给周边居民和过往车辆造成安全威胁。为根除隐患,居委会积极联系街道绿化所,8月15日上午,在绿化所的帮助下找来高空作业车对危树进行砍伐,经过5个多小时的努力,将威胁居民安全的树木锯掉、拖走,安全隐患被彻底消除。

历山路社区

开展旧物换置

8月13日,历山路居委会联合历下区城管局,以保护环境为宗旨,开展了废旧物品换置生活用品的活动。此次活动得到居民的积极响应,很多人将过期药品、废旧电池、灯泡等换置为生活用品。据了解,回收的废旧物品将集中销毁。

此次活动得到了居民的一致好评,未明确活动内容的居民,也在城管局工作人员的讲解下,了解了废旧物品对于环境的污染破坏。这类活动今后将继续展开,从而增强居民的环保意识。

十亩园金秋梦之队获奖

8月8日下午,十亩园社区金秋梦之队在“世茂活力广场 Dancing Show”泉城首届健身广场舞大赛晋级赛中,表现突出,被专家评审团评为健身活力奖。虽然金秋梦之队参赛队员的平均年龄高达70岁,在所有参赛队伍中最大,但在精美妆容及靓丽服装的衬托下显得精神矍铄,神采飞扬,加之全套动作整齐划一,背景音乐动感活泼,博得了在场评委和观众的一致好评。

家门口检测鉴定珠宝

8月21日上午,济南市质监局的惠民服务检测“大篷车”开进了后坡街社区,一大早检测车前面就排起了长长的队伍。市质监局的工作人员用先进专业的检测设备为居民的一件件宝贝“验明正身”。

质监局检测人员提醒大家,居民送检的饰品多是在旅游景点所购,这些饰品半数以上为仿品,以翡翠、和田玉存在问题最多,主要是B货和C货翡翠冒充A货翡翠,玻璃和石英岩冒充和田玉。济南市“质监惠民进社区”活动,让百姓们在家门口就可以享受到免费检测珠宝的服务,让质监真正走近百姓、贴近百姓,普及质监知识,维护百姓合法权益。

街道与辖区单位举办 社区文化晚会

8月15日晚,日照银行、解放路街道办事处共同在解放桥小广场举办了一场丰富多彩的社区文化晚会。日照银行请来了济南市文化团的演员,表演了评书、相声、乐器演奏等,现场气氛非常活跃。晚会进一步增强了街道与辖区单位的联系,为以后的工作打下了良好的基础。

本报记者 许建立